

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне Акціонерне товариство «Перший Інвестиційний Банк»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 26410155
- 1.4. Місцезнаходження емітента: м. Київ, Московський проспект, 6.
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 428 61 28; факс: (044) 428 61 28
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: kaydanyuktm@pinbank.ua
- 1.7. Веб-сайт емітента: www.pinbank.ua
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.pinbank.ua
- 1.9. Вид особливої інформації відповідно до вимог пункту 3 розділу IV Положення про розкриття інформації емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі, затвердженого Рішенням ДКЦПФР від 22.06.2010 №981: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

2. Зміст інформації

2.1. Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) звільнено Голову Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Баума Бориса Петровича. Баум Борис Петрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 6 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000026% загальної кількості голосуючих акцій. Баум Борис Петрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Баум Борис Петрович перебував на посаді 5 років.

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) звільнено члена Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Клещука Олександра Олександровича. Клещук Олександр Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 6 749 315 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 29,344848% загальної кількості голосуючих акцій. Клещук Олександр Олександрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Клещук Олександр Олександрович перебував на посаді 3 роки.

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший

Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) звільнено члена Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Клещук Віктора Олександровича. Клещук Віктор Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 1 804 700 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 7,846522% загальної кількості голосуючих акцій. Клещук Віктор Олександрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Клещук Віктор Олександрович перебував на посаді 6 місяців.

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) звільнено члена Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Сушко Світлану Валеріївну. Сушко Світлана Валеріївна (згоди на розкриття паспортних даних не надала) має у власності 1 акцію ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000004% загальної кількості голосуючих акцій. Сушко Світлана Валеріївна непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Сушко Світлана Валеріївна перебувала на посаді 2 роки і 2 місяці.

2.2. Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено членом Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Баум Бориса Петровича. Баум Борис Петрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 6 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000026% загальної кількості голосуючих акцій. Баум Борис Петрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Баум Борис Петрович обраний на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймав Баум Борис Петрович: член Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено членом Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Клещук Олександра Олександровича. Клещук Олександр Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 6 749 315 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 29,344848% загальної кількості голосуючих акцій. Клещук Олександр Олександрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Клещук Олександр Олександрович обраний на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймав Клещук Олександр Олександрович: член Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено членом Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Клещук Віктора Олександровича. Клещук Віктор Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 1 804 700 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 7,846522% загальної кількості голосуючих акцій. Клещук Віктор Олександрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Клещук

Віктор Олександрович обраний на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймав Клещук Віктор Олександрович: член Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено членом Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Сушко Світлану Валеріївну. Сушко Світлана Валеріївна (згоди на розкриття паспортних даних не надала) має у власності 1 акцію ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000004% загальної кількості голосуючих акцій. Сушко Світлана Валеріївна непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Сушко Світлана Валеріївна обрана на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймала Сушко Світлана Валеріївна: член Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено членом Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Савчук Юлію Вікторівну. Савчук Юлія Вікторівна (згоди на розкриття паспортних даних не надала) має у власності 5 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000022% загальної кількості голосуючих акцій. Савчук Юлія Вікторівна непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Савчук Юлія Вікторівна обрана на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймала Савчук Юлія Вікторівна: член Ревізійної комісії ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

2.3. Згідно з рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» 15 квітня 2011 року (протокол №1) призначено Головою Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк» Баума Бориса Петровича. Баум Борис Петрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав) має у власності 6 акцій ПАТ «Перший Інвестиційний Банк», що становить 0,000026% загальної кількості голосуючих акцій. Баум Борис Петрович непогашеної судимості за злочини, вчинені з корисливих мотивів, та злочини у сфері господарської, службової діяльності, не має. Баум Борис Петрович обраний на посаду на 3 роки. Посада, яку обіймав Баум Борис Петрович: Голова Спостережної ради ПАТ «Перший Інвестиційний Банк».

3. Підпис

3.1. Зазначена нижче особа підтверджує достовірність відомостей, що містяться в особливій інформації.

Голова Правління
ПАТ «Перший Інвестиційний Банк»

О.О.Малкін

М. П.

19.04.2011р.